

Политика использования cookie-файлов (куки-файлов)

Оператор АО «Нева Фуд» (ИИН 7826066752) использует куки-файлы на настоящем сайте, а также поддоменах с целью идентификации устройства пользователя каждый раз, когда он заходит на наш ресурс. Это дает возможность понять, где пользователь компьютера видел определенную рекламу, и показывать вам ту рекламу, которая интересна для вас. Также файлы используются для анализа пользовательской активности на ресурсе, поддержке стабильной и эффективной работы ресурса. Пользуясь нашим ресурсом, вы подтверждаете свое активное согласие на обработку оператором куки-файлов. В случае несогласия вы должны прекратить пользоваться ресурсом или настроить свой браузер таким образом, чтобы он не собирал куки-файлы.

Cookie (куки-файлы) – это файлы из букв, символов и цифр, которые используются для сбора статистики посещения веб-сайтов, и представляют собой фрагменты данных, хранящиеся в браузере вашего персонального устройства (компьютера, смартфона и т.д.) после посещения веб-сайтов. Куки-файлы пересылаются сайтом вашему браузеру и хранятся на жестком диске вашего устройства. При повторном обращении к ресурсу эти файлы улучшают эффективность загрузки страниц сайтов, а также могут использоваться для анализа пользовательской активности.

Технические cookie-файлы - это функциональные куки-файлы, которые обеспечивают корректную работу ресурса. Например, они собирают информацию о том, разрешено или запрещено использование других куки-файлов с ресурса. Эти файлы не идентифицируют пользователя, но позволяют пользователю комфортно использовать функционал ресурса.

Cookie-файлы сеанса посещения и cookie-файлы предпочтений - данные куки-файлы позволяют войти в защищенные разделы веб-сайта. Срок действия таких куки-файлов истекает по окончании сеанса посещения. Иногда мы можем использовать куки-файлы с пролонгированным сроком действия. Жизненный цикл таких куки-файлов не превышает одного года.

Аналитические cookie-файлы- постоянный анализ веб-сайта с помощью куки-файлов на предмет улучшения его работы (в частности, в части показа рекламы). Для этого мы используем средства веб-аналитики. Полученная при этом информация может передаваться третьим лицам в анонимной форме на сервер службы веб-аналитики, сохраняться и обрабатываться там. Мы используем аналитические инструменты и соответствующие куки-файлы поставщика услуг - Яндекс.Метрика (ООО «ЯНДЕКС»):

Описание куки-файлов Яндекс-Метрика: <https://yandex.ru/support/metrica/general/cookie-usage.html>;

Данные, которые собирает Яндекс-Метрика: <https://yandex.ru/support/metrica/code/data-collected.html>;

Политика конфиденциальности Яндекс: <https://yandex.ru/legal/confidential>.

Cookie-файлы для таргетинга направлены на использование функции ремаркетинга: такие файлы используются для отображения рекламных объявлений и других сообщений с учетом ваших интересов и предпочтений. Они также используются для того, чтобы ограничивать число показов одного и того же рекламного объявления одному пользователю, и для измерения эффективности рекламных кампаний. Эти файлы запоминают переходы пользователя на сайт рекламодателя / страничку с рекламным объявлением и могут передавать эту информацию сторонним организациям, например рекламным агентствам. Файлы cookie, используемые для таргетирования контента и рекламных объявлений, часто связаны с функционалом сайта, предоставляемым сторонними организациями.

Аналогичные технологии для хранения информации – технологии, позволяющие записывать информацию в кэш-память веб-браузера или в память устройства с помощью локальных объектов общего пользования или локально сохраняемых данных, таких как cookie-файлы формата Flash и HTML 5 и прочие элементы прикладного программного обеспечения для сети Интернет. Аналогичные технологии хранения информации могут использоваться для защиты данных вашей учетной записи или для выявления нестандартных действий при использовании браузера в целях предотвращения несанкционированного доступа к вашей учетной записи, а также для оценки эффективности функционирования веб-сайтов, сервисов, приложений или иных инструментов. Примеры таких технологий: LocalStorage (локальное хранилище), SessionStorage (хранилище сессии).

Файлы куки собираются и используются в следующих целях:

- анализ пользовательской активности, в том числе в целях количественного определения пользователей сайта, улучшения эффективности работы сайта;

- предоставление рекламных материалов, соответствующих предпочтениям пользователей. Реклама предоставляется как владельцем сайта, так и третьими лицами;

- ускорение загрузки данных сайта пользователями.

Во всех случаях субъектом персональных данных является пользователь ресурса. Способ обработки: с передачей по сети интернет.

Оператор использует куки-файлы в том числе во взаимодействии с третьими лицами, участвующими в реализации интересов пользователей при показе рекламы. Куки-файлы нужны для персонализации рекламного контента, который может быть вам наиболее интересен. Сторонние сервисы могут использовать данные cookie-файлов, полученные от использования ресурсов других операторов для показа подходящей рекламы на нашем ресурсе. Мы не контролируем эту технологию.

Cookie-файлы хранятся до достижения целей обработки персональных данных, отмеченных выше или до момента самостоятельной настройки вашего браузера для ограничения доступа к куки-файлам. Некоторые куки-файлы (например, куки-файлы сеанса посещений) действуют с момента обращения к ресурсу до завершения сеанса в браузере. После того, как вы закроете браузер, эти файлы автоматически удалятся. У Оператора нет непосредственного доступа к куки-файлам, хранящихся на вашем устройстве.

Большая часть браузеров принимает куки-файлы автоматически. У вас есть возможность удалить сохраненные cookie-файлы в любое время, обратившись к настройкам вашего браузера. В настройках браузера вы можете заблокировать (отключить) сохранение куки-файлов или ограничить их создание конкретными сайтами. Вы также можете удалить куки-файлы на жестком диске вашего устройства. При этом вы сможете пользоваться ресурсом и без куки-файлов, однако функционал ресурса может быть ограничен, а эффективность пользования снижена.

Если вы одобрили использование куки-файлов, но потом захотели изменить свое решение, то сделать это можно самостоятельно удалив сохраненные файлы в Вашем браузере. Однако, все браузеры отличаются друг от друга, поэтому более подробная информация о настройках для cookie-файлов приведена в разделе Help («Справка») вашего браузера.